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Milí čtenáři,

prázdniny se nezadržitelně blíží, na což se s jistotou těší všichni školáci, ale i jejich 
učitelé. Pro nás v ALCEDU to znamená, že ukončujeme práci v kroužcích a začíná-
me se těšit na dva měsíce prázdnin, které strávíme pilnou prací na letních táborech. 
Spolu  s námi absolvuje maraton táborů přibližně 150 vedoucích a instruktorů. Všem 
držíme palce, dětem i dospělým, ať jsou po prázdninách bohatší o spoustu zážit-
ků, zdraví a bez úrazů. Zároveň děkujeme za vaši důvěru, protože u většiny táborů                                   
je nápis OBSAZENO!

Taneční a hudební oddělení se rozloučilo se školním rokem tradiční přehlídkou a zá-
věrečným koncertem, o kterém si přečtete v reportážích. S našimi statečnými exter-
nisty se rozloučíme před prázdninami na netradičním setkání, na které jsme v rámci 
oslav čtyřicátin ALCEDA pozvali i všechny lidi, kteří v uplynulých čtyřiceti letech u nás 
pracovali.

Připravujeme pro vás novou nabídku kroužků na nový školní rok a můžete se těšit         
i na novinky. Vše bude vyvěšeno na konci srpna na webu ALCEDA a dostanete ji také 
v zářijovém vydání Vsetínských novin. 

S novinkami v nabídce kroužků souvisí i úpravy prostor, při kterých se bývalá výtvar-
na změní v gymnastický sálek a takzvaná „chalupa“ se stane výtvarnou. 

Za celé ALCEDO přeji všem krásné prázdniny a dovolenou!

ÚVODNÍ SLOVO
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Mgr. Jaroslav Hlinský



AKTUALITY
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Upozorňujeme na změnu provozní 
doby ALCEDA o letních prázdninách.

PO-ČT 8.00-12.00.

Pro účastníky příměstských táborů    
se budova otevírá v 7.00

Otevíráme zápis pro stávající členy kroužků a kurzů ALCEDA        
na školní rok 2019/2020.

Pokud chcete Vy nebo Vaše dítě pokračovat v aktivitě,            
kterou navštěvujete letos, podejte si již nyní předběžnou 

přihlášku na příští školní rok. Předběžná přihláška je k dispozici    
v přílohách ZPRAVODAJE nebo na recepci v ALCEDU.

Více informací k předběžnému zápisu na 
ivana.machalova@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255.

PŘEDBĚŽNÝ ZÁPIS PRO STÁVAJÍCÍ ČLENY KROUŽKŮ A KURZŮ ALCEDA
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Pobytové tábory:
30. 6. – 6. 7. 2019Malý Hrom, 9–15 let, Rožnov p. Radhoštěm, Hážovice, Studené
7. – 13. 7. 2019        Velký Hrom, 10–17 let, Rožnov p. Radhoštěm, Hážovice, Studené
7. – 13. 7. 2019        Climbing camp, 6–16 let, Bystřička, Kemp Ranč
11. – 17. 8. 2019      Golfový tábor, 7-99 let, Valašská Bystřice, Búřov
25. – 30. 8. 2019   Herecký tábor, 10-15 let, Semetín, Hájenka
14. – 20. 7. 2019     Valachy, 8–15 let, Velké Karlovice, Pod Javorem

Příměstské tábory:
8. – 12. 7. 2019        Letem světem, 8–14 let
8. – 12. 7. 2019        Zábava se švihadlem, 6–15 let
15. – 19. 7. 2019     Žonglo-mánie, 7–12 let
15. – 19. 7. 2019     Hledání ztracené duhy I, 5-12 let
12. – 16. 8. 2019    Hledání ztracené duhy II, 5-12 let
22. – 26. 7. 2019    Kung-fu panda, 5–12 let
22. – 26. 7. 2019    Tancuj s úsměvem I, 6–12 let
29. 7. – 2. 8. 2019 Tancuj s úsměvem II, 6–12 let
5. – 9. 8. 2019        Letní fičák, 5–8 let
26. – 30. 8. 2019   Barevný tábor, 6–12 let

VOLNÁ MÍSTA NA LETNÍCH TÁBORECH ALCEDA!

AKTUALITY
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AKTUALITY

ALCEDO JIŽ CHYSTÁ NABÍDKU KROUŽKŮ A KURZŮ

S koncem školního roku končí kroužky 
a pravidelné kurzy pro děti a dospělé, 
nastává opět táborová sezona. ALCE-
DO se se členy svých kroužků rozlouči-
lo například na Taneční akademii nebo          
na Závěrečném koncertě hudebního 
oddělení v klubu ALCEDA.
Taneční přehlídka se letos konala v di-
vadelním sále Lidového domu. Diváci, 
kterých se sešlo 265, zhlédli dynamické 
představení 200 účinkujících v 19 před-
staveních. Také před plným klubem di-
váků v ALCEDU zazpívalo a zahrálo přes  
30 absolventů výuky hry na klávesy, vio-
loncello, kytary a flétny, vystoupily také 
kapely DOCELA a LEDACO.

„Děkujeme všem účastníkům kroužků      
a kurzů za pohodový školní rok, rodi-
čům za důvěru a vedoucím za výbornou 
práci! Další setkání nás čeká záhy na tá-
borech a těšit se budeme také v novém 
školním roce opět v našich kroužcích,“ 

uvádí Martina Hromadová, zástupky-
ně ředitele ALCEDA, a prozrazuje, že                
se chystá hned několik novinek. „Výuka 
šermu, kurz sebeobrany, hravé sporto-
vání s bruslením pro chlapce či sportovní 
gymnastická příprava nebo také pletení 
z pedigu, to jsou některé ze zajímavých 
novinek, které pro následující školní rok 
chystáme“ dodává Martina Hromadová.

Nabídka kroužků bude zveřejněna v dru-
hé půlce srpna na webu ALCEDA. Plakát 
s kompletní nabídkou kroužků budete 
moci najít také v prvním zářijovém vy-
dání Vsetínských novin.  „Online přihla-
šování bude spuštěno 1. září,“ informuje 
Martina Hromadová.



REPORTÁŽE
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ZÁVĚREČNÝ KONCERT HUDEBNÍHO ODDĚLENÍ

Ve čtvrtek 30. května 2019 se v klubu ALCEDA ko-
nal závěrečný koncert hudebního oddělení. Před 
plným klubem diváků v ALCEDU zazpívalo  a za-
hrálo přes 30 absolventů výuky hry na klávesy, 
violoncello, kytary a flétny, vystoupily také kapely 
DOCELA a LEDACO.

Všem lektorům patří velké poděkování!



REPORTÁŽE
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V sobotu 8. června 2019 se v Novém Jičíně ko-
nalo mistrovství České Republiky ve skákání 
přes švihadlo. Zúčastnilo se jej 18 závodníků   
ze vsetínského ALCEDA.

„Stejně jako každý rok se také letos naše děvča-
ta zúčastnila mistrovství České republiky v rope 
skippingu. A že se nám dařilo, potvrzují naše 
úspěchy, které nás velice těší – 18 závodnic zís-
kalo 8 zlatých mistrovských titulů, 8 stříbrných 
a 6 bronzových. Soutěž byla zaměřena na rych-
lostní disciplíny, vytrvalost, freestylovou sestavu 
s hudbou a týmové disciplíny. Největší raritou 
bylo dlouhé lano, kde jsme získaly 2. místo,“ uvá-
dí Stefanie Zonygová z ALCEDA. Do dlouhého 
lana bylo zapojeno všech 18 skokanek ve věku 
od 5 do 16 let a společnými silami naskákaly bez 
chyby 81 přeskoků.

Na mistrovství startovaly také Karolina Čapáko-
vá (14 let) a Veronika Surá (15 let), pro které bylo 

mistrovství České republiky přípravou na mis-
trovství Evropy, které se uskuteční v Rakousku. 
„Aby děvčata mohla na mistrovství Evropy star-
tovat, Kayaku Safety Systems Europe a.s. nám 
přispěl finanční částkou 10 000 Kč, za kterou 
moc děkujeme. Všem rovněž děkuji za podporu, 
týmovou spolupráci a výborné ukončení sezony. 
Opět se budeme těšit od září příštího školního 
roku v kroužcích!“ dodává Stefanie Zonygová.  

Poděkování za dobrou prezentaci ALCEDA              
i města Vsetína patří Monice Mojžíškové, Ka-
rolině Čapákové, Kristianě Fuskové, Dominice 
Zbrankové, Adéle Adamcové, Natálii Holcové, 
Lucii Polčákové, Gabriele Greipelové, Sáře Hol-
cové, Veronice Suré, Nele Zoe Zapalačové, Kláře 
Zbrankové, Vanese Gyurekové, Nikol Kovářové, 
Nikole Holubcové, Elišce Doležalové, Veronice 
Dančákové, Michaele Matoškové, Ivoně Toma-
nové, Stefanii Zonygové.

VSETÍNSKÝ ROPE SKIPPING ZAZÁŘIL NA MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
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REPORTÁŽE
3. KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, BRNO
V sobotu 25. května 2019 vyrazili kara-
tisté z SKP Vsetín a ALCEDA–SVČ Vsetín    
na 3. kolo Národního poháru České aso-
ciace tradičního karate, které bylo v Brně. 
Ze Vsetína vyjelo 23 závodníků, kteří v 
konkurenci závodníků z celé ČR doká-
zali vybojovat 22 medailí. Z toho bylo 
7 zlatých, 9 stříbrných a 6 bronzových. 

Nejlepšími vsetínskými závodní-
ky, kteří získali zlatou medaili, byli 
2x Aneta Jurgáčkov (kata a kumite), 
2x Pavel Tomeček (kata a fukugo), 
Dominik Maňák (kata), Petr Pavlo-
vič (kata) a Pavlína Křupalová (kata).

Stříbrné medaile vybojovali 2x Tereza 
Kleiblová (kata a fukugo), 2x Eva Kovářo-
vá (kata a kumite), Jan Mikulášťík (kata), 

Pavel Tomeček (kumite), Dominika 
Maňák (kumite), kata tým Ondřej Čížek, 
Jan Mikulášťík a Petr Pavlovič a kata tým 
Veronika Ježíková, Aneta Jurygáčková     
a Eva Kovářová.  Bronzové pak ještě zís-
kali Nela-Zoe Zapalačová (kata), Veroni-
ka Ježíková (kata), Ondřej Čížek (kata), 
Pavlína Křupalová (kumite), Štěpán Kořé-
nek (kumite) a Nela Navrátilová (kumite. 

„Přestože jsme nebyli v nejsilnější sestavě, 
tak jsem s výsledky velmi spokojený. Měli 
jsme vlastně 99 % úspěšnost. 23 závod-
níků, 22 medailí. 15. června nás čeká Mis-
trovství ČR v Praze. Věřím, že se připraví-
me co nejlépe a vyjedem v co nejsilnější 
sestavě,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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REPORTÁŽE

MEZINÁRODNÍ TURNAJ V TRADIČNÍM KARATE SILESIA CUP 2019, BYTOM, POLSKO

Česká asociace tradičního karate v rámci 
přípravy na Mistrovství Evropy 2019                         
v tradičním karate, které bude v říjnu                              
v Moskvě v Rusku, vyslala 5 závodníků                  
ve věkové kategorii junior a mladší junior 
na mezinárodní turnaj v tradičním karate 
„Silesia cup 2019“ do polského města 
Bytom. Byli to Nikola Chybíková (Ostrava), 
Adéla Koňaříková, Karolína Bačová (obě 
Vsetín), Saša Šindel 
a Petr Janík (oba 
Zlín). Ve spolupráci 
s A L C E D E M - S V Č 
Vsetín s nimi společně 
jel trenér reprezentace 
Radek Kleibl, který je 
také trenérem oddílu 
karate ve Vsetíně                
a v Ostravě.

Jako první startovala 
Nikola Chybíková, 
která v disciplíně kata 
vybojovala 3. místo. 
Jako další startovali 
kluci Saša Šindel                          
a Petr Janík. Saša 
Šindel vybojoval              
2. místo v disciplíně 
kata. Po nich startovali 
Adéla Koňaříková a Karolína Bačová, obě 
získaly 3. místo v disciplíně kumite.

 „Tento turnaj byl výborným testem před 
nacházejícím Mistrovství Evropy. Na turnaji 
startovaly širší výběry reprezentace Polska a 

Ukrajiny. To znamenalo, že v jedné disciplíně 
startovalo okolo 12 závodníků s černými 
pásy. Nikola Chybíková měla smůlu, protože 
z eliminace i ze semifinále v disciplíně kata 
postupovala z 1. místa, ale ve finále udělala 
balanc a ten ji odsunul na 3. místo. Zato Saša 
Šindel z eliminace disciplíny kata postupoval 
ze 4. místa. Ale     v semifinále a ve finále si 
dal pozor na chyby, kterých se dopouštěl         

v eliminaci, a nakonec      
z toho bylo velmi krásné 
3. místo. Petr Janík, 
Adéla Koňaříková              
a Karolína Bačová                     
v kata neuspěli, ale 
zato v kumite předvedli 
výborné výkony. Petr sice 
prohrál už v eliminaci, 
ale až na rozhodnutí 
rozhodčích s borcem z 
Ukrajiny, který nakonec 
skončil druhý. Adéla 
Koňaříková prohrála 
až v semifinále se 
závodnicí z Polska, která 
turnaj nakonec vyhrála. 
Karolína Bačová také 
prohrála až v semifinále 
se závodnicí z Ukrajiny  

a to až na rozhodnutí rozhodčích, jelikož ani 
jedna ze závodnic nebyla schopna udělat 
potřebný bod. Tento turnaj ukázal, že jsme 
schopni konkurovat těm nejlepším v Evropě, 
mezi které závodníci Polska a Ukrajiny patří, 
a věřím, že v Moskvě budou naši závodníci 
lepší,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.



REPORTÁŽE
FEŠÁK PES ANEB PSÍ ŠKOLA SE SOŇOU VALOVOU
V neděli 16. června pořádalo ALCEDO            
ve spolupráci s Domem kultury další ročník 
akce určené pro milovníky psů ve Vsetíně 
„Fešák pes“ letos rozšířenou o psí školku      
se Soňou Valovou. O inspirativní podívanou 
se postaralo 17 přihlášených pejsků, na 
které se do Panské zahrady přišlo podívat         
na 100 diváků.

Tradiční vsetínská voříškiáda se pořádá již od 
roku 2008 a stále je o ni zájem. Také letos     
se tedy povedlo oslovit majitele psů, kteří 
mají své psy jako rodinné mazlíčky a nechodí 
s nimi na žádné cvičení pod vedením profe-
sionálů.

„V letošním roce se programu ujala Soňa Va-
lová, která se psům věnuje dlouhodobě. Pej-
skařům ukázala, jak se psem pracovat, na co 
si dát pozor, aby pejsek neztrácel pozornost,“ 
uvádí garant akce Radek Kleibl z ALCEDA        
a dodává, že pejskaři se mohli také ptát na 
své konkrétní problémy se svým psem. „Ne-
jen účastníci si tak odnáší nové zkušenosti 
a inspiraci do budoucna,“ doplňuje na závěr 
Radek Kleibl.
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REPORTÁŽE
ALCEDO SLAVÍ 40 LET SVÉ EXISTENCE

ALCEDO – středisko volného času Vsetín letos 
oslaví již 40 let své existence. K této příležitosti 
nachystalo na čtvrtek 20. června setkání 
zaměstnanců ALCEDA.

ALCEDO má ve Vsetíně dlouholetou tradici. 
„Dříve dům dětí a mládeže, nyní středisko 
volného času, což lépe vystihuje naši aktuální 
činnost a množství cílových skupin, kterým se 
věnujeme,“ uvádí Jaroslav Hlinský, zástupce 
ředitele ALCEDA.

Tento významný mezník 40. narozenin ALCEDA 
s námi přišlo na setkání dřívějších i současných 
zaměstnanců oslavit na 80 lidí. „Všechny akce, 
které v ALCEDU pořádáme, jsou akce pro 
veřejnost. Tentokrát jsme si dovolili uspořádat 
akci právě pro lidi, kteří pro ALCEDO pracují. 
Milou návštěvou nás potěšila také Jana 
Tomanová, první zakládající ředitelka,“ dodává 
Martina Hromadová, zástupkyně ředitele 
ALCEDA.

„Na setkání se sešel mix lidí, kteří v ALCEDU 
aktuálně pracují od těch nejmladších 

začínajících externistů, až po ty, kteří zde         
před 30 lety začínali,“ hodnotí Jaroslav Hlinský 
a dodává: „Sešla se nám zde také skupina 
bývalých externistek se svými malými potomky, 
které k nám samy jako děti chodily do kroužků, 
tábořily s námi, později vedly kroužky a nyní k 
nám budou vodit své děti. A to je koloběh života 
u nás v ALCEDU, který nás velmi těší.“

„Děkujeme všem, kteří nás přišli navštívit                     
a oslavit s námi tuto významnou událost, máme 
velkou radost!“ doplňuje Martina Hromadová. 
Mimo prohlídku prostor ALCEDA čekal dospělé 
návštěvníky i jejich rodinné příslušníky bohatý 
program, jako hry, tvořivé dílny, soutěže                        
a koutek pro nejmenší. Nechyběly ani ukázky 
z činnosti kroužků a kurzů a od 18.00 koncert 
žáků a vedoucích hudebního oddělení ALCEDA. 
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11. - 17. srpna 2019

Doporučený věk: 7 - 99 let, mladší děti pouze za doprovodu rodičů.

C h a t a  B ú ř o v
Valašská Bystřice

Již 6. ročník tradičního Masters je tady! 
Opět na poetickém hřišti na Búřově! Naučíme se základy golfového švihu, 
krátké hry, puttingu. Neopomeneme golfová pravidla, etiketu a zásady 
správného chování.

BudemeBudeme hrát na devítijamkovém hřišti Golf Clubu Búřov. Těšit se 
můžete jak na celotáborové Masters, tak na spoustu her a aktivit nejen 
s golfovou tematikou.

Tábor je otevřen i pro rodiče! Vlastní hole nejsou nutností.

GOLFOVÝ TÁBOR

Cena: 5 390 Kč/dítě
4 390 Kč jeden dospělý doprovod



Herecký

Společně se budeme věnovat základním 
divadelním principům jako je hlasová, 
pohybová, herecká a režijně-dramaturgická 
průprava. 

To vše v motivujícím prostředí Hájenky 
v Semetíně s partou nadšených kamarádů.

Program zajišťují zkušení lektoři a studenti JAMU v Brně.

AGE
 3 490 Kc 10 - 17 let

BUDGET

ˇ



HLEDÁNÍ ZTRACENÉ DUHY
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

NA OBLOZE SVÍTÍ SLUNÍČKO, A ZÁROVEŇ POTŘEBUJEME DEŠTNÍKY. TO JE 
NEPOCHYBNĚ DŮVOD VZHLÉDNOUT K OBLOZE, PROHLÉDNOUT SI DUHU A 
JÍT HLEDAT POKLAD...

TERMÍN I: 15.−19. 7. 2019
TERMÍN II: 12.−16. 8. 2019

MÍSTO: ZŠ BYSTŘIČKA
CENA: 1 590 KČ

DOPORUČENÝ VĚK: 5−12 LET



CENÍK
CENY PRONÁJMŮ PROSTOR ALCEDA
Školicí místnost						                                               100–200 Kč/hod.
Klubovna							                                                   50–100 Kč/hod.
Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)				                                            100–200 Kč/hod.
KLUB								                                                 200–500 Kč/hod.
Kancelář (wifi)							                                                100–200 Kč/hod.
Skladovací prostory						                                           500–1 000 Kč/měsíc
Zkušebna (1–4 kapely)				                                           600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Zkušebna (1 kapela)				                                         2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Fotoateliér		                                            300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor			                                               300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny svícení
Plátno promítací						                                                          200 Kč/den
Plátno promítací 3x2 m						                                            400 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                         500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                          100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                          100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                          700 Kč/den

Redakční rada:
Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová, 
Lindita Iljazi
Grafická úprava: Lenka Novotná
Foto: archiv ALCEDA
Foto titulní strana: Lenka Novotná

Sledujte nás na facebooku: 
www.facebook.com/alcedovsetin 

telefon: 571 417 704
	   737 259 255
e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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